
 
Інформація 

про хід виконання освітньої програми 
дошкільного підрозділу 

Мартусівської початкової школи 
за І півріччя 2024/2025 навчального року 

 
 На виконання Закону України «Про дошкільну освіту», плану роботи на 

навчальний рік був проведений аналіз виконання  освітньої програми 
дошкільного підрозділу закладу освіти за  І півріччя 2024/2025 навчального 
року.  

На виконання освітньої програми дошкільного підрозділу на 2024/2025 
рік була забезпечена реалізація права маленьких громадян на здобуття  
якісної дошкільної освіти, зорієнтованої на цінності та інтереси дитини, 
урахування її вікових можливостей, збереження дитячої субкультури. 
Дошкільний підрозділ  спрямовував свою діяльність на реалізацію основних 
завдань дошкільної освіти у контексті положень Концепції реалізації 
державної політики у сфері реформування загальної середньої освіти «Нова 
українська школа» на період до 2029 року,  схваленої  розпорядженням 
Кабінету Міністрів України від 14 грудня 2016 року № 988-р.  

З 1 вересня 2024 року у дошкільному підрозділі закладу  освіти 
функціонує 2 групи.   

Дошкільний підрозділ закладу освіти повністю укомплектований 
штатами. З дітьми працюють 4 педагоги,  1 музичний керівник, інструктор з 
фізкультури,  керівник гуртка, сестра медична старша.  

Методичною проблемою дошкільного підрозділу  закладу освіти є 
«Створення сприятливих умов для формування гармонійно-розвиненої 
особистості відповідно до освітньої реформи «Нова українська школа». 
Головним завданням  методичної служби дошкільного підрозділу закладу 
освіти була постійна робота щодо педагогічної зрілості педагогічних 
працівників, складовими якої є професійна та особистісна зрілість.  

Освітній процес здійснюється відповідно до затвердженого розкладу на 
2024/2025 навчальний рік. Складений розподіл занять враховує домінуюче 
навчальне навантаження на дитину під час занять, передбачає раціональне 
чергування видів діяльності відповідно до наказу Міністерства освіти і науки 
України від 20.04.2015 №446 «Про затвердження гранично допустимого 
навчального навантаження на дитину у дошкільних навчальних закладах 
різних типів та форми власності.  

Інваріантний складник  Базового компоненту дошкільної освіти у 
2024/2025 навчальному році реалізується: освітньою програмою «Впевнений 
старт»: освітня програма для дітей молодшого дошкільного віку (лист ІМЗО 
від 18.05.2020 №22.1/12-Г-275, лист МОН від 23.07.2020 №1/11-4934), 



освітня програма для дітей середнього дошкільного віку (лист ІМЗО від 
27.05.2019 №22.1/12-Г-292, лист Міністерства освіти і науки України від 
12.07.2019), освітня програма для дітей старшого дошкільного віку (протокол 
№2 від 26.04.2022 року. Зареєстров. у Каталозі за №1.0008-2022).  
Виконуються методичні рекомендації Інституту інноваційних технологій і 
змісту освіти Міністерства освіти і науки України від 26.07.2010 №1.4/18-
3082 «Про організовану і самостійну діяльність дітей у дошкільному 
навчальному закладі», листів Міністерства освіти і науки України від 
02.09.2016 №1/9-456 «Щодо організації фізкультурно-оздоровчої роботи у 
дошкільних навчальних закладах», від 02.09.2016 № 1/9-454 «Щодо 
організації роботи з музичного виховання дітей у дошкільних навчальних 
закладах.  

Варіативний складник Базового Компоненту дошкільної освіти 
реалізується гуртком англійської мови (2 години).  

У закладі освіти створене безпечне освітнє середовище, забезпечено 
дотримання вимог щодо охорони дитинства, охорони праці, вимог техніки 
безпеки, відповідає листу Міністерства освіти і науки України  від 14.02.2019  
№1/11-1491 «Організація роботи та дотримання вимог з питань охорони праці 
та безпеки життєдіяльності у закладах дошкільної освіти».    

У закладі освіти створені безпечні  психологічні умови для розвитку 
дітей.  

У групах переважає демократичний стиль спілкування між всіма 
учасниками освітнього процесу, відчутний позитивний мікроклімат. Скарг 
батьків за звітний період на недотримання Конвенції ООН про права дитини 
не зафіксовано.  

У закладі створена міцна матеріальна база для надання і отримання  
освітніх послуг. Дошкільний підрозділ забезпечений комп’ютерами,  
мультимедійними системами, принтерами, медичного персоналу,  
вихователів. До послуг дітей та педагогів мультимедійний проектор у актовій 
залі,  в методичному кабінеті.   

Предметно-розвивальне середовище в групових приміщеннях відповідає 
Примірному переліку ігрового та навчально - дидактичного обладнання для 
закладів дошкільної освіти (наказ Міністерства освіти і науки України від 
19.12.2017 №1633) в середньому на 85%.  У кожній групі оснащені ігрові 
центри іграшками та необхідним обладнанням. Функціональні осередки 
динамічні, їх облаштування легко змінюється і максимально забезпечує 
рухові та пізнавальні потреби дітей. Кожен осередок заохочує їх до певного 
виду діяльності, сприяє об’єднанню дітей в групи, спільній діяльності.  

Відповідно плану роботи проведений І етап моніторингу рівня 
компетентностей дітей за освітніми напрямами Базового компоненту 
дошкільної освіти та програмами. Моніторингом були охоплені діти, які 
відвідували заклад освіти офлайн. Педагогічне оцінювання здійснювалося за  
методичним посібником «Моніторинг досягнень  дітей дошкільного віку 



згідно з Базовим компонентом дошкільної освіти».- Тернопіль: 
Мандрівець,2021,  фіксувалося у картках результатів моніторингу 
сформованості основних компетентностей. Результати моніторингового 
обстеження кожної дитини було внесено у зведену таблицю результатів 
моніторингу сформованості основних компетентностей відповідної вікової 
групи.   

Для партнерської взаємодії з батьками здобувачів освіти, налагодження 
первинної комунікації між учасниками освітнього процесу, оперативного 
інформування щодо динамічних змін та оголошень від адміністрації закладу 
освіти функціонують закриті групи (у WhatsApp), сторінки Facebook, блоги 
дошкільних груп.  

На виконання ст.30 Закону України про освіту» заклад освіти забезпечує 
інформаційну відкритість для батьків та громадськості. На  виконання листа 
Міністерства освіти і науки України від 11.10.2017 року №1/9-546 
«Методичні рекомендації щодо організації взаємодії закладів дошкільної 
освіти з батьками вихованців» на сайті закладу та блогах груп постійно 
оновлюється інформація для батьків щодо критеріїв компетентностей дітей 
відповідно Базового компоненту дошкільної освіти та рекомендації фахівців 
з різних питань розвитку та виховання дітей. Розміщена вся інформація про 
освітню, господарську,  фінансову діяльність закладу, яка постійно 
оновлюється.  Освітня програма виконується відповідно намічених термінів.  
  
  
Завідувач                                                        Юлія БОВА  
  
31.12.2024                                                                                           


